

**FE DE ERRATAS DE LA VERSIÓN FINAL DE LAS BASES DE LA LICITACIÓN CNH-R01-L02/2015, PUBLICADO EL DÍA 25 DE AGOSTO DE 2015**

Sección IV. Áreas Contractuales, rubro COORDENADAS:

Dice:

| Área Contractual | Campo/Polígono | Vértice | Oeste (Longitud)   | Norte (Latitud) |
|------------------|----------------|---------|--------------------|-----------------|
| 1                | Amoca          | 13      | 93° 54' <b>30"</b> | 18° 20' 00"     |

Debe decir:

| Área Contractual | Campo/Polígono | Vértice | Oeste (Longitud)   | Norte (Latitud) |
|------------------|----------------|---------|--------------------|-----------------|
| 1                | Amoca          | 13      | 93° 54' <b>00"</b> | 18° 20' 00"     |

Dice:

| Área Contractual | Campo/Polígono     | Vértice | Oeste (Longitud)   | Norte (Latitud)    |
|------------------|--------------------|---------|--------------------|--------------------|
| 2                | Hokchi, Polígono A | 2       | 93° 22' 30"        | 18° 39' <b>30"</b> |
|                  |                    | 3       | 93° 21' <b>30"</b> | 18° 39' 00"        |
|                  |                    | 12      | 93° 22' 30"        | 18° 37' <b>30"</b> |
|                  |                    | 16      | 93° 23' 30"        | 18° 39' <b>00"</b> |

Debe decir:

| Área Contractual | Campo/Polígono     | Vértice | Oeste (Longitud)   | Norte (Latitud)    |
|------------------|--------------------|---------|--------------------|--------------------|
| 2                | Hokchi, Polígono A | 2       | 93° 22' 30"        | 18° 39' <b>00"</b> |
|                  |                    | 3       | 93° 21' <b>00"</b> | 18° 39' 00"        |
|                  |                    | 12      | 93° 22' 30"        | 18° 37' <b>00"</b> |
|                  |                    | 16      | 93° 23' 30"        | 18° 39' <b>30"</b> |